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| Kennst du die richtigen Antworten? ﬁ ]

Welche Steinskulptor ist Gber dem Eingang zv sehen?
ﬁ Ein Lowe
ﬁ Ein Bar

{? Ein Krokodil

Welches Tier mochte Sonja unbedingt fotografieren?
<7 Einen Strau

¢ Einen Papagei

¢ Einen Pfau

Wo trifft sich die Kiasse zum Mittagessen?
ﬁ Auf der Wiese beim Spielplatz.
ﬁ Auf dem groBen Platz am Eingang.

ﬁ Auf der Aussichtsplattform bei den Lowen.

Warum ist Timo saver auf Ben?
i} Ben hat Timo geschubst.
i} Ben hat Timos Wasserflasche umgeworfen.

ﬁ Ben ist vergesslich und verliert oft etwas.



Wo finden die Freunde den Rucksack?
ﬁ Im Gebiisch
ﬁ Im Miilleimer

i} Im Fundbiiro

Wo war Ben, als die Freunde den Rucksack gesucht haben?
ﬁ Er hat den Spielplatz abgesucht.
ﬁ Er hat sich noch einmal die Tiere angeschaut.

i} Er war auf der Achterbahn.



Finde die 10 Fehler im unteren Bild!




Finde den Gegenstand, der nicht ins Bild passt!




Finde die untenstehenden Worter!
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Finde den Weg durch das Labyrinth zom

Zavberstab!
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Trage die fehlenden Worter in das Ratsel!

it

Das Losungswort (autet:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




| Rennst du die richtigen Antworten? ﬁ ]

Was ist Antons grofiter Wunsch?
i} Er mochte ein bedeutender Zauberer sein
jﬁ} Er mochte ein mutiger Lowenbandiger sein

ﬁ Er mochte ein Schneemann sein

Was hat Anton in der letzten Nacht getraumt?
ﬁ Er ist im Schneeanzug schwimmen gegangen
ﬁ Er ist in der Badehose Schlitten gefahren

ﬁ Er ist im Schlafanzug zur Schule gegangen

Was hort Anton plotzlich im Traum?
ﬁ Er hort einen Vogel
ﬁf} Er hort seinen Wecker

ﬁ Er hort seine Mutter rufen

Wie weckt Mara ihren Bruder avf?
ﬁ Sie schreit so laut sie kann
ﬁ Sie schiittet ihm einen Becher Wasser in das Gesicht

ﬁ Sie gibt ihm eine Backpfeife
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Finde den Gegenstand, der nicht ins Bild passt!
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Finde die untenstehenden Worter!
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Welcher Fufiball trifft in das Tor?




Trage die fehlenden Worter in das Ratsel!
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| Rennst du die richtigen Antworten? /ﬁ ]

Was ist Antons grofiter Wunsch?
i} Er mochte ein bedeutender Zauberer sein
ﬁ Er mochte ein mutiger Lowenbandiger sein

ﬁ Er mochte ein Schneemann sein

Was hat Anton in der letzten Nacht getraumt?
ﬁ Er ist im Schneeanzug schwimmen gegangen
i} Er ist in der Badehose Schlitten gefahren

i} Er ist im Schlafanzug zur Schule gegangen

Was hort Anton plotzlich im Traum?
{? Er hort einen Vogel
ﬁ Er hort seinen Wecker

i} Er hort seine Mutter rufen

Wie weckt Mara ihren Bruder avf?
ﬁ Sie schreit so laut sie kann
ﬁ Sie schiittet ihm einen Becher Wasser in das Gesicht

ﬁ Sie gibt ihm eine Backpfeife
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| Rennst du die richtigen Antworten? f ]

Was muss Leon heute machen?
ﬁ Eine Geschichte schreiben
ﬁ Sein Zimmer aufraumen

ﬁ Zum Arzt gehen

Was findet Luca im Wald?
ﬁ Einen 10 Euroschein

ﬁ Einen riesigen Tannenzapfen

¢ EinEi

Wo legt Familie Konig das Ei hinein?
i} In die Badewanne
ﬁ In einen Kochtopf

ﬁ In einen Waschekorb

Wie ist Arnie aus dem Keller entkommen?
i} Er hatte einen Schliissel fiir die Tiir.
i} Er hat sich einfach durch die Tiir durchgefressen.

ﬁ Ein anderer Dino hat ihm geholfen.



Wo bringt Familie Konig Arnie hin?
ﬁ Ins Tierheim

ﬁ Ins Museum

ﬁ( In den Zoo

Was fir ein Dinosavurier ist Arnie?
ﬁ Ein Tyrannosaurus Rex
i? Ein Brachiosaurus

i} Ein Trizeratops

Wie gefalltt Leons Geschichte der Lehrerin?

i} Sie gefallt ihr nicht, er muss sie neu schreiben.

ﬁ Sie findet die Geschichte gut, aber die Geschichten der anderen
Kinder sind besser.

i} Sie ist begeistert und liest sie der ganzen Klasse vor.



Finde die 10 Fehler im unteren Bild!




Finde den Gegenstand, der nicht ins Bild passt!




Finde die untenstehenden Worter!
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Zeige Benny den Weg zum Knochen!
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Trage die fehlenden Worter in das Ratsel!
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| Kennst du die richtigen Antworten? ﬁ ]

Wie heif3t Jans bester Freund?

ﬁ Bobby
ﬁ Hasso
ﬁ Benny

Welche Tiere jagt Benny mit Vorliebe?
ﬁ Eichhoérnchen

ﬁ Katzen
ﬁ Vogel

Warum kommt Benny nicht zurock?
ﬁf} Er hat einen groBen Knochen gefunden
ﬁf} Er ist eingeschlafen

i} Er steckt in einem Rohr fest

Was soll es heute bei Jans Familie zum Abendessen geben?

i} Schnitzel
ﬁi} Spaghetti

i} Salat



Wie schauen die Feverwehrieute in das Kanalrohr?

ﬁi} Mit einer Rohrkamera

i} Mit einer Taschenlampe

ﬁ Mit einem Fernglas



Finde die 10 Fehler im unteren Bild!
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Finde den Gegenstand, der nicht ins Bild passt!
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Finde die untenstehenden Worter!
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Welches Fahrrad fohrt Paul ins Ziel?







Trage die fehlenden Worter in das Ratsel!
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| Rennst du die richtigen Antworten? ﬁ ]

Womit mochte Jasper Paul bewerfen?
{? Stinkbombe

7 Ball

i} Wasserbombe

Welche Farbe hat Simons neves Fahrrad?

ﬁ giftgriin

Warum hat Simon Schmerzen?
ﬁ Er ist auf den Kopf gefallen
ﬁ Er hat sich am Arm verletzt

{? Er hat sich den FuB umgeknickt

Was verspricht Simons Vater dem Sieger des Fahrradrennens?

ﬁ 10 Euro

i} eine kalte Limonade

i} ein Eis
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Zeige Sven den Weg zur Brille! f )
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| Rennst du die richtigen Antworten? [ﬂ ]

Welches Problem hat Sven in der Schule?
ﬁ Er hat stindig Arger mit einem Mitschiiler.
i} Er kann nicht lesen, was an der Tafel steht.

i} Er kann seinen Lehrer nicht leiden.

Warum ist Lena so witend auf Sven?
ﬁ Er hat Lena ein Bein gestellt.
ﬁ Er hat einen Strich quer durch Lenas Heft gemalt.

{? Er hat Lenas Lieblingsstift weggenommen.

Wo muss Sven hin?
i} Zum Augenarzt Dr. Schmidt
i} Zum Kinderarzt Dr. Bollmann

i} Zum Zahnarzt Dr. Eichhorn

Warum hat Sven Angst, mit der neuen Brille in die Schule zv

gehen?

i} Er glaubt, dass er mit der Brille auch nicht lesen kann, was an
der Tafel steht.

i} Er denkt, dass er von den Mitschiilern ausgelacht wird.

i} Er befiirchtet, dass die Brille beim Laufen herunterfallt.
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